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 Συλλόγους-Μέλη 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012 – 10.00 π.μ. έως 1.00 μ.μ. 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑΛΗΨΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΑΡΧΕΙΩΝ 

 

Ο αγώνας ΟΛΩΝ των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση κατά των 

νέων «βάρβαρων» αντιλαϊκών μέτρων που έχουν στόχο τη μείωση των αποδοχών 

και των συντάξεων, την οικονομική κατάρρευση των Ο.Τ.Α. και την δρομολόγηση 

χιλιάδων απολύσεων στο Δημόσιο με πρώτη προτεραιότητα την Τοπική 

Αυτοδιοίκηση οργανώνεται, ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ… 

Η ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012 με απόφαση του Γενικού 

Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχει χαρακτηρισθεί ως Πανελλαδική Ημέρα 

Κατάληψης ΟΛΩΝ των Δημαρχείων της χώρας (από τις 10.00 το πρωί έως την 

1.00 το μεσημέρι), προκειμένου ΟΛΟΙ οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση 
μέσα από ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ, ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ κ.λπ. αφού ενημερωθούν 

αναλυτικά για τα νέα «βάρβαρα» μέτρα της συγκυβέρνησης και της τρόικα, να 

προετοιμαστεί με τον καλύτερο τρόπο η συμμετοχή τους στις κινητοποιήσεις. 

Είναι πλέον ξεκάθαρο ότι μόνο με πολύπλευρες δραστηριότητες-

παρεμβάσεις και τη συμμετοχή και άλλων συνδικαλιστικών και κοινωνικών φορέων 

σε κάθε Δήμο οι αγωνιστικές μας κινητοποιήσεις θα έχουν θετικό αποτέλεσμα. 

Γι’ αυτό σε κάθε Δήμο ενημερώνουμε και κινητοποιούμε εργαζόμενους, 

άνεργους, συνταξιούχους, νέους και μικροεπαγγελματίες αλλά και κάθε 

κοινωνική ομάδα που πλήττεται από την πολιτική των μνημονίων και δημιουργούμε 

το δικό μας σε τοπικό επίπεδο, κοινωνικό μέτωπο. 

Ο αγώνας για να μην περάσουν τα νέα «βάρβαρα» μέτρα που μας οδηγούν 

πλέον όλους στην κοινωνική καταστροφή και για να απαλλαγούμε οριστικά από τα 

δεσμά των μνημονίων είναι καθημερινός, επίπονος και χρειάζεται τη ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 

ΟΛΩΝ μας. 

Γι’ αυτό η επιτυχία των παρεμβάσεών μας είναι πλέον ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ μας. 

Συμμετέχουμε στις καταλήψεις των Δημαρχείων ενωτικά, συντονισμένα και 

δυναμικά. Δικαιολογίες και άλλοθι… πλέον δεν υπάρχουν σε κανέναν μας… 

μπορούμε και πρέπει να τους σταματήσουμε… 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                                               Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                                    Γιάννης Τσούνης  


